

報道関係各位

一誠商事株式会社

## 一誠商事株式会社は創業 50 周年を迎えます

~人と街を繋いで50年、そして次の50年へ~

一誠商事株式会社(本社: 茨城県つくば市 代表取締役: 五十嵐 徹) は、2022 年 9 月に創業 50 周年を迎えます。

一誠商事は、茨城県南・県央エリアに 11 店舗、都内にオフィス 1 拠点を展開しています。1972 年 9 月の創業以来、お客様をはじめ数多くの方々に支えられて、これまで事業を続けることができました。これもひとえに皆様のご愛顧とご支援によるものと心より感謝申し上げます。

## ■創業 50 周年記念ロゴマークの制定

創業50周年を迎え、変化や改革が著しく進み続ける時代に 沿った、これからの街の発展と人との在るべき関係と姿を 考え、よりより社会・明るい未来をつくる一助となりたいと いう思いを込めました。

その他キャンペーンや創業 50 周年を記念した様々な取り組みを計画しており、決定したサービス等の情報については、一誠商事公式サイトを通して随時お知らせいたします。



人と街を繋いで50年、 そして次の50年へ

「人と街を繋いで50年、そして次の50年へ」をキャッチコピーに次の100周年を目指し、不動産業を通し、街と人とを繋ぐ架け橋としての役割を果たしてまいります。

## 会社概要

商 号:一誠商事株式会社

代表者:代表取締役 五十嵐 徹 所在地:茨城県つくば市竹園 2-2-4

設 立:1972年 従業員数:300名

事業内容:不動産の売買、仲介・賃貸借及び管理、損害保険代理業、不動産コンサルティング、マンション管理業、

不動產投資顧問業、農事業

資本金:1,000 万円

URL: https://www.issei-syoji.co.jp

〈本件に関するお問合せ〉 一誠商事株式会社 営業企画課

TEL: 029-868-6610 FAX: 029-868-6612 MAIL: e-kikaku@issei-syoji.co.jp